



Вынесен приговор в отношении охотника, выстрелившего в своего товарища по ошибке

Собранные Салехардским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу с дислокацией в Шурышкарском районе доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении Владимира Конева. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст.109 УК РФ (причинении смерти по неосторожности).

В ходе предварительного следствия и судебного разбирательства установлено, что 12 ноября 2009 года 58-летний Владимир Конев, являясь охотником, сдавшим испытания по правилам охоты, технике безопасности на охоте, обращению с охотничьим оружием, находясь на коллективной охоте, с целью ускорения добычи лося, действуя небрежно, ошибочно принял силуэт своего товарища за силуэт лося и, не убедившись в достоверности мишени, произвел в него 3 прицельных выстрела из охотничьего карабина «Тикка-Т-3» калибра 300 винчестер «Магnum».

В результате произведенных выстрелов потерпевшему было причинено огнестрельное ранение груди, от которого он скончался на месте происшествия спустя непродолжительное время.

Приговором суда Владимиру Коневу назначено наказание в виде 1 года лишения свободы – условно, с испытательным сроком 1 год.

15 Февраля 2010

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/714403>